



美丽郑州 我们在行动

嘉亿·东方大厦首倡『环保行动』,与您共建美丽郑州

当雾霾深锁城市上空,当百万汽车蜗行排放的尾气、建筑工地散发的粉尘、露天烧烤腾起的烟雾甚嚣尘上,当PM2.5指标刺痛人们的神经,当过度装修导致室内空气污染吞噬人们的健康,当高烧不退、剧咳不断的孩子们只好躲到海南“洗肺”;当蓝天、白云、碧水这些原本属于大自然的厚赐,如今却变得遥不可及、非常奢侈的时候,当我们闻不到花香,看不到丽日,嗅不到清新空气的时候,我们可曾想过,是否应该立即行动起来,擦亮城市的天空,扮靓我们的家园?

多一份责任,多一片蓝天! 高铁核心,首座人性化写字楼——嘉亿·东方大厦首倡“环保行动”,倡议环保刻不容缓,极高的社会责任与率先行动感染着我们,催促着我们尽快加入到环保行列中,从我做起,从每一件小事做起,携手热爱环保,只为我们美丽的家园!

记者 王亚平

原味大自然 环保刻不容缓

嘉亿集团在全力建设郑东高铁核心人性商务写字楼——嘉亿·东方大厦的同时,从企业应当担负的社会责任感和使命感出发,首倡“美丽郑州 环保行动”。

蓝天、白云、碧水、骄阳……不知从何时起,这些大自然免费的馈赠,已经变为城市中最难得的奢享。令人窒息的霾气、33℃的高温、突发而至的沙尘暴、毫无征兆的冰雹……一周时间,我们见证了春夏秋冬的四季轮回。孩子们不再愿意在室外玩耍,老年人不再愿意在室外逗留,这样的天气我们掩面而走,形色匆匆,却又避之不及。是谁,惹怒了它们?

作为一家城市运营商,嘉亿集团在全力建设郑东高铁核心人性商务写字楼——嘉

亿·东方大厦的同时,从企业应当担负的社会责任感和使命感出发,首倡“美丽郑州 环保行动”,期冀广大郑州市民参与到环保行动中,从我做起,从现在做起,从小事做起;或在春天里种下一棵树,栽下一棵苗;或一周之内少开几天车,骑车或乘坐公共交通工具;或自觉不在公园里露天烧烤;或春节期间能放却不放、少放烟花爆竹;或为郑州城市之美建言献策,哪怕是做到不随地吐痰、不乱扔垃圾……都是在以实际行动为环保贡献一己之力。

积薄而为厚,聚少而为多。每一件小事的累积,终将变为大事;每一天的坚持,最终将成就美好的家园。试想,在无尽的蓝天下,孩子可以自由嬉戏,放风筝、捉迷藏、追蝴蝶,亲近每一棵树木与花草,聆听鸟儿的鸣唱……大人们也可以在户外进行各种形式的运动,沿河边散步,在公园小憩,露营、垂钓……蓝天、白云、碧水、骄阳,沉浸于大自然的怀抱中,将不再只是奢享。

专注与责任 成就基业永恒

嘉亿·东方大厦作为其巅峰之作,更是以“高铁心·人性商务第一栋”的精准定位,商务办公更趋于人性化,办公环境更加绿色、健康、节能。

一个企业的成长历程,不仅仅是其交付了多少栋城市作品,更为重要的是,其作为一个企业公民的责任与担当。2001年,对于中原房地产来说,是不平凡的一年,这一年,河南嘉亿房地产集团有限公司注册成立,以“责任、荣誉、企业”为企训,以“为城市精英打造最优办公空间”为开发理念,从此踏上了为城市精英提供理想办公环境的道路。

郑东新区CBD 嘉亿国际商务中心被中国银行河南省分行整体购置,作为中国银行河南省分行总部办公大楼——中银大厦;在新乡,第一高度商务地标——嘉亿·

东方明珠,以5A智能甲级商务写字楼傲立全城;建设中的豫晋陕区域中心城市——三门峡最大城市综合体瞩目全城……12年的砥砺前行,嘉亿集团专注于商务地产研发的目标从未动摇,从郑州至整个中原,所开发的多个城市商务体,无一例外地成为企业的尖峰云集所在。

不得不惊叹,作为一个企业,其踏实的作风与对于自身产品精益求精的态度背后,是怎样的一种认真与坚持;作为一个企业,十二年如一日的耕耘背后,又是怎样的一种责任与理想;作为一个企业,在为社会造福、为社会精英搭建一个又一个事业平

台的行动背后,又是怎样的一种境界。

如今,嘉亿集团早已成长为中原地产界的中坚力量,并且发展成为中原商务地产首席运营商。嘉亿·东方大厦作为其巅峰之作,更是以“高铁心·人性商务第一栋”的精准定位被市民熟知,商务办公更趋于人性化,办公环境更加绿色、健康、节能,人性化的背后,也阐释着一个企业在开发产品时的综合考虑与侧重点所在,不奢侈,不浪费,同时也彰显着嘉亿集团一直以来低调做事,踏实奋进的企业文化。由此,我们也更加理解“嘉誉亿众 广厦万家”的深刻内涵。

美丽郑州 呼唤人性商务

高速商务电梯,38秒直达顶层;80㎡:1的超高车位比,同时奢享1200个市政停车位。卓越的硬件设施,使得项目能够从林立的写字楼市场中脱颖而出。

与各种豪奢、豪华、豪阔的宣传口号相比,嘉亿·东方大厦“人性化”的定位仿佛送来的一缕清风,令人耳目一新,也更加平易近人,这样的写字楼项目在高铁商圈堪称独一,没有二家。

嘉亿·东方大厦位于郑东高铁站首排位置,站在楼上,便可以一览高铁一线美景。LOW-E玻璃幕墙、花岗岩装饰条及断桥铝型材的选择,承载起办公形象的最高诉求。远远望去,嘉亿·东方大厦便能从周边众多写字楼中脱颖而出。从这里出发,步行8分钟即可到达高铁站,一小时省内经济圈,3小时全国经济圈直接通达,不仅节省了市区交通拥堵的时间,也增加了步行办公的概率,将环保进行到底。项目在建设之初,不仅对项目位置进行了极致考察,还对产品品质进行了深入研究与设计。项目拥有71%的极高得房率,令同样的投入,获得更多的使用空间,无论是自用还是投资,都具有不可估量的商务价值。

更为突出的是,项目斥资引进10部国际品牌高速商务电梯,38秒直达顶层;80㎡:1的超高车位比,同时奢享1200个市政停车位。卓越的硬件设施,使得项目能够从林立的写字楼市场中脱颖而出,而项目自身所追求的人性化办

公理念,更值得关注。

在这里,女洗手间的蹲位比男洗手间多出1/4,彰显着对于女性的关怀与尊重;每层特设30㎡多功能厅,根据需求可设置成公共休闲区、茶室等多种功能区;每层总裁专属卫浴、独立吸烟室设计,提前考虑个性所需,为商务办公提供无限舒适;前庭花园、屋顶健身运动场及29层空中生态瞰景平台的人性化设计,可以于工作之余放松身心;大厦内绿色中央空调系统及独立新风系统的配合,使办公环境满足四季所需;整栋大楼还采用低碳节能设计,从外墙保温到节能断桥铝再到节能电器灯具,每一个细节都不放过……不能一一罗列的人性化细节考虑,是在以实际行动探索人性办公潮流所趋。

作为环保行动的首倡者及发起者,相信嘉亿·东方大厦不仅能给城市精英提供优质的办公环境,也能为郑州市民送上无尽的欣喜与感念。

来吧,大家一起来,保护环境,迫在眉睫;环保行动,人人有责;美丽郑州,舍我其谁。嘉亿·东方大厦愿意与您携手热爱环保,只为中原人美丽的家园!只要人人都为城市环境奉献一份力,相信郑州的天更蓝,水更清,花更艳,郑州更美好。

